From: Plamen Gatzov

Sent: Wednesday, July 13,2022 2:14 PM

To: r.galabova@sofia.bg

Subject: MpoeKT Ha Hapeaba 3a cb3gaBaHe HA 30HM C HUCKM eMUCUMM Ha BPeAHM BELLLECTBA B
aTMocepHUs Bb3ayX Ha TepuTopuaTa Ha CTonndyHa obuwiuHa

Ha sHumaHuemo Ha: uHx. PymsHa 'bnbboea, HavyanHuk-omaoesn ,Bb30yx”,
HanpaeneHue ,3eneHa cucmema, ekosioaus U 3eMernorn3saHe”;

Yeaxaema uHx. PymsiHa 'bnb608a,

Bwe epb3ka ¢ obuiectBeHOTO obcbxaaHe Ha "lNMpoekT Ha Hapenba 3a cb3naBaHe
Ha 30HM C HUCKN eMUCUN Ha BPeaHW BeLecTBa B aTMOCepHMst Bb3ayX Ha
TeputopuaTa Ha CtonnyHa obLmnHa", cneq 3ano3HaBaHETO MU CbC CbLLHOCTTA
Ha NPeanoXeHNeTo N LOKOIKOTO YCNsX Aa NpOCneasaT npenpaTknute KbM
CbOTBETHUTE YNieHoBe OT Hapeabu, 6e3 ga nmam KoMNeTeHTEH pUaNYeckm
nornen, MUCIs, Ye B NPOEeKTa He € ypeaeH crnyvadar Ha npuaobutn YMCTo HOBM
MI1C. CernacHo HopmaTtmBHaTa ypeaba Takmea MINC npu nbpBOHaYanHaTa cu
pernctpauuns/TexHM4eckn nperneq He nonyyasat EkonornyHa kateropus, a
cbrnacHo HopmaTtmBHaTa 6asa NbpPBUAT TEXHUYECKN Npernes , Ha KOWTO cresa
Aa npeMmuHaTt e crneg 3 r. oT CbOTBETHATa NbpBa pernctpauus. lNo npesymums
HoBuTe MINC nonagawm BbB Bucoknte EBPO kateropum nonagat v BbB BUCOKU
EKO kaTteronumun, Ho 6e3 ACHO perrnameHTMpaHe Ha TeEXHUA CTaTyT, cnopes MeH

€ Cb3[ajeH Bakyym B HapeabaTa 1 HesicCHOTa 3a MbPBUTE TPY FOAMHM Ha BCEKM
edVH HOB aBTOMOOWIT, pecnekTUBHO nNpunaraHeTo Ha Mmepkute. Mona Toea aa
Obae B3eTO Nog BHMMaHUE NMpu U3roTBAAHE Ha OUHANHNSA BapuaHT U PassiCHEHO
MO AOCTbMNEH HA4YMH HA OOMKHOBEHUTE X0pa, B Criyvan, Ye ToBa BEYE € OTpa3eHo
HAKbAE B NPeafoXXeHNSAT BapuaHT.

C yBaxeHue,

NMnameH MauoB
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